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PRIMA TORNATA 
Martedì 6 Dicembre 2022
ore 15:00
lotti 1 - 184

SECONDA TORNATA
Martedì 6 Dicembre 2022 
ore 18:00
lotti 185 - 368

ESPOSIZIONE 

2 - 5 Dicembre 2022
ore 10:00 - 18:00

AVVERTENZE

Per le condizioni di vendita consultare il sito web
www.colasantiaste.com

INFORMAZIONI
tel. +39 06 6618 3260  fax +39 06 6618 3656

info@colasantiaste.com

ROMA 6 DICEMBRE 2022
Via Aurelia 1249

CONDITION REPORTS
condition@colasantiaste.com

GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

La partecipazione all’Asta implica l’integrale ed incondizionata 
accettazione delle condizioni di vendita riportate sul nostro sito web. 
Chiunque intenda partecipare alle nostre aste è pregato di leggere 
con attenzione le condizioni di vendita. 
La condizione dei lotti non è inclusa in alcuna descrizione e la 
Colasanti Casa D’Aste fornisce su richiesta i condition reports di  
ciascun lotto per il quale si desidera effettuare un’offerta. 





PRIMA 
TORNATA

MARTEDÌ 6 DICEMBRE 2022
ORE 15:00

LOTTI  1-184  
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1
15 MARENGHI IN ORO
11 Svizzera - 3 Francia - 1 Ungheria
discreto stato di conservazione 
peso 96,42 gr. circa
€ 3.000/3.500

Lotti 1 - 7 da una selezione di donazioni e di eredità unicef
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2
10 STERLINE IN ORO REGINA 
ELISABETTA “FIOCCHETTO”
Inghilterra 1967
buono stato di conservazione 
peso 79 gr. circa
€ 3.000/3.500

3
20 STERLINE IN ORO REGINA 
ELISABETTA “FIOCCHETTO” 
Inghilterra 1967
buono stato di conservazione 
peso 159 gr. circa
€ 6.000/7.000

4
20 STERLINE IN ORO REGINA 
ELISABETTA “FIOCCHETTO” 
Inghilterra 1968
buono stato di conservazione 
peso gr. circa 159 gr.
€ 6.000/7.000

5
20 STERLINE IN ORO REGINA 
ELISABETTA “FIOCCHETTO” 
Inghilterra 1964
buono stato di conservazione 
peso 159 gr. circa
€ 6.000/7.000

6
20 STERLINE IN ORO REGINA 
ELISABETTA “FIOCCHETTO” 
Inghilterra 1964
buono stato di conservazione 
peso 159 gr. circa
€ 6.000/7.000

7
10 STERLINE IN ORO REGINA 
ELISABETTA “FIOCCHETTO” 
Inghilterra 1964
buono stato di conservazione 
peso 79 gr. circa
€ 3.000/3.500
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8
BRACCIALE MANETTA A CINQUE 
CERCHI IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
sterlina pendente Regina Elisabetta 1958, 
diametro 6 cm. 
peso 38 gr.
€ 1.200/1.500
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9
BRACCIALE STERLINE IN ORO GIALLO 18KT
maglie circolari snodabili con cinque sterline 
Giorgio V girevoli, 
lunghezza 18,5 cm. 
peso 94 gr.
€ 3.800/4.500
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10
PENDENTE TARTARUGA IN ORO BIANCO 18KT 
CORALLO E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,15 circa, misure 2,5x1,5 cm. completo 
di collanina in oro bianco 18kt, lunghezza 42 cm. 
peso 5 gr.
€ 400/600

11
SPILLA PESCE IN ORO BIANCO 18KT
cristallo di rocca taglio cabochon e diamanti taglio 
brillante ct 1 circa, occhio con diamante nero, 
misure 3,5x3 cm. 
peso 13 gr.
€ 800/1.000

12
ANELLO CHIOCCIOLA IN ORO BIANCO 18KT 
SMALTO E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,28 circa, misura 14,5 
peso 6 gr.
€ 280/350
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13
BRACCIALE SERPENTE IN ORO GIALLO 
18KT E CORALLO
tagliato a sfere di 9,5 mm. circa, occhi con 
smeraldi tondi, diametro 6 cm. 
peso 45 gr.
€ 1.000/1.300

14
ORECCHINI CONCHIGLIA IN ORO GIALLO 14KT 
firmati e numerati Fred Leighton, anni 50/60
con incastonati coralli e onice nero taglio cabochon, 
difetti e restauri, misure 3,5x3 cm. 
peso 27 gr.
€ 300/500
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15
ANELLO PIOVRA IN ORO ROSA 18KT 
CORNIOLA E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,80 circa, corniola taglio 
cabochon, misura 16 
peso 13 gr.
€ 700/1.000

17
ANELLO RANA IN ORO ROSA 18KT 
firmato
quarzi citrini, zaffiri blu tondi, diamanti 
taglio brillante ct 0,15 circa e occhi con 
zaffiri rosa, misura 16 
peso 14 gr.
€ 700/1.000

16
ORECCHINI CERCHI IN ORO GIALLO 
18KT
pendente removibile a foggia di elefante 
in oro bianco e giallo 18kt diamanti e perle 
coltivate 9 mm. circa, lunghezza 4,7 cm. 
peso 11 gr.
€ 200/400
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18
BRACCIALE ELEFANTI IN ORO A TRE 
COLORI 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1 circa, lunghezza 17,5 cm. 
peso 37 gr.
€ 1.700/2.000
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19
ORECCHINI SERPENTI A LOBO IN ORO GIALLO 
18KT
diamanti taglio brillante ct 1 circa centrati da perle 
mabé, diametro 2,9 cm. 
peso 34 gr.
€ 1.200/1.500

20
ANELLO SERPENTE IN ORO GIALLO 18KT 
TORMALINA ROSA
taglio cabochon e diamanti taglio brillante ct 0,20 
circa, segni di usura, misura 12 peso 19 gr.
€ 700/1.000

21
ORECCHINI A LOBO SERPENTI IN ORO GIALLO 
18KT
due perle coltivate di 12 mm. circa 
peso 14 gr.
€ 400/600
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22
PENDENTE E SPILLA ELEFANTE IN ORO GIALLO 18KT
tempestata da diamanti taglio brillante ct 5 circa, 
due perle scaramazze e sei rubini tondi, l’elefante è 
sormontato da un fiocco removibile per la spilla, 
misure 6,5x4,5 cm.
peso 60 gr.
€ 2.800/3.500
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23
SPILLA FARFALLA IN ORO BIANCO 18KT 
E DIAMANTI
taglio brillante ct 3 circa centrata da un 
rubino e uno zaffiro taglio cabochon, 
misure 6,2x3 cm. 
peso 31 gr.
€ 1.500/2.000

24
ANELLO COCKTAIL IN ORO BIANCO 18KT 
DIAMANTI E SMALTO BLU
diamanti taglio brillante ct 1,30 circa, misura 16 
peso 19 gr.
€ 1.200/1.500
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25
PENDENTE SERPENTE IN ORO BIANCO 18KT E PAVÈ DI DIAMANTI 
firmato Salavetti
taglio brillante ct 3 circa alternati da diamanti fancy color lunghezza cm. 6,5 cm. 
completo di collanina doppia in oro bianco 18kt brillante e diamanti fancy color 
lunghezza regolabile 40 -45 cm.
peso 18 gr.
€ 1.500/2.000
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26
ANELLO APE IN ORO A DUE COLORI 18KT
E DIAMANTI
taglio brillante ct 1 circa, misura 16,5 
peso 11 gr.
€ 1.400/1.800

27
SPILLA TARTARUGA IN ORO GIALLO 18KT 
CON GRANATO 
firmata Giansanti Roma
taglio briolet, occhi con diamanti taglio 
brillante, misure 5x3 cm. 
peso 25 gr.
€ 800/1.000

28
ANELLO LEONE IN ORO BIANCO E GIALLO 
14KT E DIAMANTI 
firmato Maurice Katz
taglio huit-huit ct 0,40 circa e rubini tondi, 
misura 20 
peso 14 gr.
€ 400/600
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29
SPILLA CICOGNA IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
centrata da una perla scaramazza e diamanti taglio 
brillante ct 2 circa, un diamante pendente taglio 
marquise ct 0,30 circa e uno smeraldo tondo, 
misure 9x4 cm.
peso 36 gr.
€ 1.500/2.000
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30
BULGARI PENDENTE COLLEZIONE B.ZERO1 
firmato
in oro bianco 18kt, diametro 1 cm. completo 
di collanina in oro bianco 18kt firmata Bulgari, 
lunghezza 40 cm. completo di scatola 
peso 12 gr.
€ 800/1.200

31
BULGARI ANELLO COLLEZIONE B.ZERO1 
firmato
in oro bianco 18kt a quattro fasce, misura 19 
peso 11 gr.
€ 800/1.200

32
BULGARI ANELLO COLLEZIONE PARENTESI 
firmato
in oro giallo 18kt e acciaio, fascia aperta misura 18 
regolabile 
peso 16 gr.
€ 900/1.200
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33
BULGARI ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT 
firmati
onice nero a sezione circolare, misure 1,8x1,8 cm. 
peso 16 gr.
€ 1.000/1.500

34
BULGARI, ANELLO COLLEZIONE CICLADI
firmato
in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante ct 0,60 
circa, misura 17, completo di scatola 
peso 10 gr.
€ 1.000/1.300
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35
BULGARI ASSIOMA, OROLOGIO DA POLSO 
edizione limitata, anni 2000
in acciaio, ref. AA44S - D9592 cassa curva 44x34 mm. 
quadrante in madreperla, indici con diamanti taglio 
brillante, vetro zaffiro lievi difetti, movimento meccanico 
a carica automatica, cinturino originale in pelle con 
chiusura deployante in acciaio, cassa, quadrante e 
movimento firmati
€ 1.400/1.600

36
BULGARI ORECCHINI CUORI
firmati
in oro giallo 18kt e acciaio, altezza 3 cm. 
completi di scatola 
peso 30 gr.
€ 1.800/2.500
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37
BULGARI BZERO1, OROLOGIO DA POLSO
in oro rosa 18kt e acciaio ref. 3486 - BZP35S - D1740, 
cassa tonda 35 mm. quadrante duodial senza indici cuore 
con diamanti taglio brillante ct 0,40 circa, vetro zaffiro lievi 
difetti, movimento al quarzo, cinturino originale in pelle 
con chiusura deployante in acciaio, cassa, quadrante e 
movimento firmati, completo di astuccio in tessuto
€ 1.200/1.600

38
BULGARI ORECCHINI CUORI
firmati
in oro giallo 18kt e acciaio, misure 36x25 cm. 
completi di custodia in tessuto 
peso 30 gr.
€ 1.800/2.500
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39
BULGARI, PENDENTE SOLE 
firmato
in oro giallo 18kt e acciaio, completo di laccio 
originale in cuoio con chiusura in oro giallo 
firmata, diametro 32 mm. completo di scatola
peso 12 gr.
€ 700/1.000
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40
BULGARI BRACCIALE MAGLIA GROUMETTE 
firmato
in oro giallo 18kt con 5 cammei in pietre dure scolpiti 
a raffigurare profili maschili, lunghezza 18 cm. 
completo di scatola 
peso 45 gr.
€ 5.000/8.000
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41
BRACCIALE A MANETTA IN ORO BIANCO 18KT 
E DIAMANTI
taglio brillante ct 7 circa, chiusura a scomparsa, 
diametro 6 cm. 
peso 150 gr.
€ 6.000/7.000
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42
BULGARI ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT 
firmati
madreperla e diamanti taglio brillante ct 2 circa, 
lunghezza 4,5 cm. completi di scatola
peso 22 gr.
€ 5.000/8.000
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43
CARTIER ANELLO COLLEZIONE 
NOUVELLE VAGUE 
firmato e numerato, anno 1999
in oro giallo 18kt, misura 12, completo di 
scatola 
peso 14 gr.
€ 1.000/1.500

44
CARTIER ANELLO COLLEZIONE LOVE
firmato e numerato
in oro giallo 18kt, misura 12, completo di 
scatola 
peso 7 gr.
€ 400/600
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46
CARTIER ORECCHINI A LOBO 
COLLEZIONE MAILLON PANTHÈRE 
firmati e numerati
in oro giallo 18kt, lunghezza 2 cm. 
peso 27 gr.
€ 1.500/2.500

45
CARTIER ANELLO COLLEZIONE 
MAILLON PANTHÈRE 
firmato e numerato
in oro giallo 18kt e diamanti ct 0,70 circa, 
misura 13, completo di scatola
peso 17 gr.
€ 1.500/2.500
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47
CARTIER TANK AMERICAINE, OROLOGIO DA POLSO 
anni 2000
in oro giallo 18kt, ref. 2483 - 267273 CD, cassa rettangolare 42x23 mm. quadrante bianco 
con numeri romani, corona con zaffiro briolet, vetro zaffiro, movimento meccanico a carica 
automatica, calibro cartier 077, cinturino in pelle con fibbia deployante in oro giallo 18kt, 
cassa, quadrante e movimento firmati, completo di scatola
peso 70 gr.
€ 3.500/4.500
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48
CARTIER ORECCHINI COLLEZIONE 
PANTHERE 
firmati e numerati
in oro giallo 18kt e acciaio misure 3,3x2,1 cm. 
completi di scatola 
peso 45 gr.
€ 5.000/7.000
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50
BOUCHERON OROLOGIO VINTAGE DA DONNA 
bolli Francia, anni 60 circa
in oro giallo 18kt e onice nero ref. 19492 cassa di forma 
29x23 mm. quadrante champagne, movimento meccanico a 
carica manuale, calibro 6640, cinturino con chiusura firmata 
Boucheron in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento 
firmati, segni di usura
€ 2.400/2.800

49
MUST DE CARTIER VENDOME, OROLOGIO DA POLSO 
anni 90 circa
in argento 925 placcato oro, ref. 17- 091972, cassa tonda 
30 mm. quadrante duodial con numeri romani, corona con 
zaffiro, vetro zaffiro, movimento al quarzo, calibro cartier 81, 
cinturino in pelle con fibbia in metallo, cassa quadrante e 
movimento firmati, completo di custodia in tessuto
€ 600/800
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51
CARTIER ORECCHINI COLLEZIONE 
TRINITY 
firmati e numerati
in oro a tre colori 18kt misure 3,3x2,5 cm. 
completi di scatola 
peso 35 gr.
€ 3.000/4.000
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52
PIAGET PER VAN CLEEF & ARPELS, OROLOGIO VINTAGE 
DA POLSO 
anni 60 circa
in oro giallo 18kt ref. 9261 - 188681 cassa rettangolare 
29x24 mm. quadrante champagne con indici e numeri 
romani, vetro zaffiro, corona zaffiro cabochon, movimento 
meccanico a carica manuale, bracciale in pelle con fibbia 
originale in oro giallo 18kt, cassa quadrante e movimento 
firmati
€ 1.500/1.800

53
PIAGET OROLOGIO VINTAGE DA DONNA 
anni 70/80
in oro giallo 18kt, ref. 9802D - 296193, cassa ovale 30 mm. 
quadrante in malachite, vetro zaffiro, movimento meccanico 
a carica manuale, cinturino e fibbia originale in pelle e oro 
giallo 18kt, cassa quadrante e movimento firmati
€ 500/800
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54
PIAGET OROLOGIO SVEGLIA DA TAVOLO 
anni 60 circa
in oro giallo 18kt, cassa tonda 49 mm. quadrante bicolore 
in giadeite con numeri romani, base a parallelepipedo 
realizzata in oro giallo e rodocrosite poggiante su quattro 
piedini a sfera, movimento meccanico a carica automatica, 
cassa, quadrante e movimento firmati misure 
10x5,5x4 cm.
€ 800/1.200

55
PIAGET LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT 
firmata, anni 70/80
maglie rettangolari lisce e zigrinate, lunghezza 63 cm. 
peso 54 gr.
€ 1.400/1.800
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56
CHOPARD PENDENTE COLLEZIONE HAPPY 
SPIRIT 
firmato e numerato
in oro giallo 18kt, vetro zaffiro con un 
diamante taglio brillante all’interno, completo 
di collana doppia in oro giallo 18kt firmata 
Chopard, lunghezza 60 cm.
peso totale 33 gr.
€ 1.000/1.500

57
CHOPARD ANELLO A CUORE 
COLLEZIONE HAPPY DIAMOND 
firmato e numerato
in oro giallo 18kt diamanti taglio brillante 
ct 0,45 circa e vetro zaffiro, misura 13, 
completo di scatola 
peso 8 gr.
€ 1.000/1.500
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58
CHOPARD COLLEZIONE CASMIR, OROLOGIO DA DONNA
in oro giallo 18kt, ref. 443720 - 915 1, cassa tonda 23 mm. 
quadrante in madreperla senza indici, vetro zaffiro, movimento 
al quarzo, bracciale originale a manetta in oro giallo 18kt con 
incastonate tormaline di colore diverso e taglio fantasia, cassa 
quadrante e movimento firmati, diametro 6 cm.
peso 119 gr.
€ 2.800/3.500
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59
ENIGMA BY GIANNI BULGARI, OROLOGIO DA 
DONNA
in acciaio ref. 603.301S - 0.024 cassa carré 18x18 mm. 
quadrante duodial lievi difetti, movimento al quarzo, 
vetro zaffiro, bracciale originale in acciaio con chiusura 
deployante, cassa, quadrante e movimento firmati, 
completo di astuccio in pelle
€ 400/600

60
CHOPARD OROLOGIO DA POLSO COLLEZIONE 
HAPPY SPORT SNOWFLAKE
in acciaio ref. 288948 - 1173293 - 8347, cassa tonda
39 mm. quadrante fiocchi di neve con indici e numeri 
romani e diamanti taglio brillante ct 0,40 circa vetro 
zaffiro, movimento al quarzo, cinturino originale in pelle, 
cassa, quadrante e movimento firmati
€ 1.800/2.500
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61
VAN CLEEF & ARPELS CLASSIQUE, OROLOGIO DA DONNA
in oro bianco 18kt, ref. 322642 B1 - 133402, cassa carré 
20x20 mm. impreziosita da diamanti taglio brillante ct 0,60 circa, 
quadrante in madreperla, indici con diamanti taglio brillante, 
vetro zaffiro, corona con diamante, movimento al quarzo, 
bracciale originale in acciaio con chiusura deployante, cassa, 
quadrante e movimento firmati, completo di astuccio in tessuto
peso 83 gr.
€ 3.800/4.500

62
CHOPARD, OROLOGIO DA DONNA
in oro bianco 18kt ref. 136965- 20 -539088- 493 1, cassa 
rettangolare 26x19 mm. impreziosita da diamanti taglio brillante 
ct 1 circa, quadrante in madreperla con numeri romani, vetro 
zaffiro, movimento al quarzo, cinturino originale in raso con fibbia 
originale in oro bianco 18kt, cassa, quadrante e movimento 
firmati
€ 2.800/3.500
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63
ROLEX CELLINI, OROLOGIO DA DONNA
in oro giallo 18kt, ref. 5109 cassa tonda 
21 mm. quadrante blu con numeri romani 
vetro zaffiro, movimento meccanico a 
carica manuale, cinturino in pelle con 
fibbia rolex placcata oro, cassa, quadrante 
e movimento firmati
€ 1.200/1.500

64
VACHERON CONSTANTIN, OROLOGIO DA DONNA 
VINTAGE 
anni 60 circa
in oro rosa 18kt, ref. 6101 - 372143, cassa tonda 24 mm. 
quadrante argentato con indici, contasecondi ore 6, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 1001, 
cinturino in pelle con fibbia originale in oro giallo 18kt, cassa, 
quadrante e movimento firmati
€ 1.000/1.500



43

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

65
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST, OROLOGIO VINTAGE DA DONNA 
anni 60
in oro giallo 18kt, ref. 6917 - 6900, cassa tonda 26 mm. quadrante argentato con 
indici, datario ore 3, movimento meccanico a carica automatica, calibro 2030, 
bracciale jubilee in oro giallo 18kt con chiusura deployante, cassa, quadrante e 
movimento firmati
peso 68 gr.
€ 2.500/3.500
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66
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST, OROLOGIO DA POLSO 
anno 1991
in acciaio, ref. 1601 cassa tonda 35 mm. quadrante argentato con indici, 
datario ore tre, lunetta zigrinata, movimento meccanico a carica automatica, 
calibro 1575, bracciale jubilee in acciaio con chiusura deployante, cassa 
quadrante e movimento firmati
€ 3.000/4.000
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67
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE SUBMARINE, OROLOGIO DA POLSO 
anno 1994
in acciaio, ref. 16610 cassa tonda 40 mm. quadrante nero con indici luminescenti, 
datario ore 3, ghiera girevole, vetro zaffiro, movimento meccanico a carica 
automatica, calibro rolex 3135, bracciale oyster in acciaio con chiusura 
deployante, cassa quadrante e movimento firmati, completo di scatola e garanzia
€ 7.000/10.000
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68
ROLEX DAYTONA OYSTER PERPETUAL COSMOGRAPH, OROLOGIO 
CRONOGRAFO DA POLSO 
anno 1991
in oro giallo 18kt e acciaio, ref. 16523, sei rovesciato, cassa tonda 40 mm. 
quadrante champagne con indici e tre contatori cerchiati a contrasto per 
il cronometro, lunetta con scala tachimetrica, pulsanti a vite, vetro zaffiro, 
movimento zenith el primero meccanico a carica automatica, calibro 4130, 
bracciale oyster in acciaio con chiusura deployante, cassa quadrante e 
movimento firmati
€ 15.000/18.000
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69
ROLEX DAYTONA OYSTER PERPETUAL COSMOGRAPH, OROLOGIO 
CRONOGRAFO DA POLSO 
anno 2008
in acciaio, ref. 116520 cassa tonda 40 mm. quadrante nero con indici 
luminescenti e tre contatori cerchiati a contrasto per il cronometro, lunetta 
con scala tachimetrica, pulsanti a vite, vetro zaffiro, movimento meccanico a 
carica automatica, calibro rolex 4130, bracciale oyster in acciaio con chiusura 
deployante, cassa quadrante e movimento firmati
€ 15.000/18.000
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70
JAGER LE COULTRE MASTER GEOGRAPHIQUE, 
OROLOGIO DA POLSO
in acciaio, ref. 142892 - 3799, cassa tonda 39 mm. 
quadrante argentato con indici, selettore del secondo fuso 
orario ore 6, fasi lunari 12 ore, indicatore della data ore 
2, riserva di carica ore 10, movimento meccanico a carica 
automatica, bracciale in acciaio con chiusura deployante, 
cassa quadrante e movimento firmati, completo di scatola
€ 4.000/5.000
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71
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST II, OROLOGIO DA 
POLSO 
anno 2011
in acciaio, ref. 116334 - cassa tonda 41 mm. quadrante 
bianco con indici luminescenti, datario ore 3, ghiera 
zigrinata in oro bianco 18kt, vetro zaffiro, movimento 
meccanico a carica automatica, bracciale oyster in acciaio 
con chiusura deployante, cassa, quadrante e movimento 
firmati, completo di scatola e garanzia
€ 7.000/10.000
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72
OMEGA CHRONOSTOP SEAMASTER, OROLOGIO DA 
POLSO VINTAGE
anni 60
cronometro in acciaio, ref. 145.007, cassa 41x47 mm. 
quadrante nero con indici e scala tachimetrica, movimento 
meccanico a carica manuale, calibro 865, cinturino in pelle 
con fibbia in metallo, cassa quadrante e movimento firmati
€ 700/1.000

73
EBERHARD & CO. CRONOGRAFO “REPLICA” 
OROLOGIO DA POLSO 
anni 90 circa
in argento 925, ref. 36018, cassa tonda 40 mm. quadrante 
bianco in ceramica con numeri arabi e numeri mese, tre 
quadranti ausiliari per contaore, contaminuti e secondi 
liberi, doppia finestrella con indicazione del giorno e del 
mese, movimento meccanico a carica manuale, calibro 
Valjoux 7761, cinturino in pelle con fibbia in metallo, cassa 
quadrante e movimento firmati, completo di scatola
€ 700/1.000
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74
JAGER LE COULTRE TRIPLE DATE, OROLOGIO VINTAGE 
DA POLSO 
anni 40
placcato oro, ref. 8136474, cassa rettangolare 23x40 cm. 
quadrante bianco, fessure per giorno, mese e fasi lunari, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 486 AW, 
cinturino in pelle con fibbia in metallo dorato
€ 1.800/2.500

75
MATHEY TISSOT, OROLOGIO VINTAGE 
DA POLSO
in oro giallo 14kt, cassa tonda 33 mm. 
quadrante champagne con indici, 
movimento meccanico a carica manuale, 
cinturino in pelle 
€ 300/500
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76
PARURE FOGLIE IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 6 circa, composta da collana e bracciale a 
maglie morbida, anello e orecchini a lobo, lunghezza collana 
38 cm. - bracciale 18 cm.
orecchini a lobo 2 cm. anello misura 14
peso 187 gr.
€ 7.000/9.000
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78
NOUVELLE BAGUE ORECCHINI MINA IN 
ORO GIALLO 18KT 
firmati
smalto nero e diamanti taglio brillante ct 0,60 
circa, lunghezza 2,5 cm. completo di custodia 
in tessuto 
peso 23 gr.
€ 800/1.200

77
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 
18KT PERLE MABÉ ONICE NERO E 
DIAMANTI
taglio brillante ct 2 circa e due zaffiri 
taglio cabochon, misura 3,2x2,4 cm. 
peso 37 gr.
€ 3.800/4.500
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79
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT RUBINI E DIAMANTI
rubini taglio cabochon ovale e a goccia ct 5 circa, 
diamanti taglio brillante ct 8 circa, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 45 cm. 
peso 33 gr.
€ 4.000/6.000
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80
DIAMANTE SCIOLTO TAGLIO BRILLANTE 
CT 1,14
colore I - purezza VVS2, privo di 
fluorescenza, completo di certificato 
gemmologico 
€ 3.200/3.800

81
DIAMANTE SCIOLTO TAGLIO BRILLANTE 
CT 1,08
colore K - purezza VS1 privo di 
fluorescenza, completo di certificato 
gemmologico 
€ 2.000/2.500
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83
ANELLO IN ORO BIANCO 14KT E 
DIAMANTE TAGLIO BRILLANTE CT 1,30
circa colore J - purezza VVS e cinque 
diamanti taglio brillante ct 1,65 circa colore 
H-I purezza VS/SI misura 21 completo di 
certificato gemmologico
peso 9 gr.
€ 3.000/4.000

82
DIAMANTE SCIOLTO TAGLIO BRILLANTE 
CT 3,15
colore L - purezza IF fluorescenza media 
completo di certificato gemmologico 
€ 14.000/18.000
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84
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT SMERALDO NATURALE 
COLOMBIANO CT 6,50
circa, taglio ottagonale a gradini contornato da diamanti taglio 
brillante, navette e baguette ct 1,60 circa, colore G/H - purezza 
VVS/VS, misura 17 completo di certificato gemmologico
peso 12 gr.
5.000,00 / 8.000,00
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85
BULGARI, IMPORTANTE SPILLA CON SMERALDO 
COLOMBIANO NATURALE E DIAMANTI 
firmata
in platino e oro giallo 18kt , smeraldo taglio ottagonale a 
gradini ct 1,40 circa, ai lati due diamanti taglio ottagonale 
a gradini ct 2,10 circa colore F/G - purezza VVS/VS e sedici 
diamanti taglio carré ct 3 circa colore F/G - purezza IF/VVS, 
misure 6,4x1 cm. completa di astuccio originale e certificato 
gemmologico
peso 8 gr.
€ 40.000/60.000



60 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

86
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT 
TANZANITE E DIAMANTI
quattro tanzaniti due taglio a cuscino e due taglio a 
cuore per ct 30 circa contornate da diamanti taglio 
brillante ct 6,50 circa, lunghezza 4,7 cm.
peso 32 gr.
€ 15.000/17.000
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87
IMPORTANTE COLLIER IN PLATINO E DIAMANTI 
anni 40/50
taglio brillante e baguettes ct 20 circa, pendente 
centrale a spilla removibile, lunghezze 40,5 cm. - 37 cm. 
senza centrale 
peso 79 gr.
€ 20.000/25.000
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88
BRACCIALE IN PLATINO E RIVIERE DI DIAMANTI 
anni 40/50
taglio marquise e brillante ct 22, colore G-H - 
purezza IF-VS1, lunghezza 18 cm. completo di 
certificato gemmologico 
peso 49 gr.
€ 10.000/12.000
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89
LUNGA COLLANA IN PLATINO E DIAMANTI CT 30 
anni 40/50
circa disposti a gradazione, chiusura con diamante 
completa di catenina di sicurezza, lunghezza 100 cm. 
peso 36 gr.
€ 20.000/25.000
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90
BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT 
RUBINI E DIAMANTI
rubini taglio carré ct 14 circa incastonatura 
invisibile ai lati diamanti taglio brillante ct 2 
circa lunghezza 18 cm. 
peso 62 gr
€ 4.500/6.500

91
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 
18KT PERLE E DIAMANTI
perle coltivate 9 mm. contornate da 
diamanti taglio brillante ct 1,80 circa 
peso 9 gr.
€ 800/1.200
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92
IMPORTANTE PARURE IN ORO BIANCO 18KT RUBINI E DIAMANTI 
anni 50/60
composta da spilla e orecchini a lobo con incastonati diamanti taglio brillante e 
marquise ct 15 circa alternati da rubini taglio ovale cabochon ct 25 circa, misure 
spilla 6,5x5,5 cm. - orecchini 3,4x2,5 cm.
peso 70 gr.
€ 8.000/10.000
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93
PARTICOLARE PARURE DI AMETISTE E DIAMANTI
composta da saliscendi con ametiste tagliate a melone, fermezza e pendenti in oro 
bianco 18kt ametiste a goccia ed incise e diamanti taglio brillante
ct 7 circa, i pendenti sono removibili e si possono indossare anche come orecchini a 
diverse altezze 7,5 cm. - 11,5 cm. - 4 cm. - 2 cm. collana lunghezza 110 cm.
peso 700 gr.
€ 6.000/9.000
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94
ORECCHINI CREOLE IN ORO GIALLO 
18KT E DIAMANTI 
firmati e numerati
taglio brillante ct 7 circa colore F/G - 
purezza VVS, misure 3,5x2,7 cm. completi 
di certificato gemmologico 
peso 24 gr.
€ 3.500/4.000

95
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT
citrini taglio ovale briolet alternati da 
diamanti taglio brillante ct 0,50 circa, 
misure 3x2 cm. 
peso 20 gr.
€ 1.700/2.000
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96
BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT 
TEMPESTATO DA PIETRE PREZIOSE 
bollo Francia
di taglio diverso, al centro un topazio imperiale, 
diamanti taglio brillante ct 1,50 circa, rubini, zaffiri, 
smeraldi, citrini e quarzi rosa, chiusura a scomparsa, 
diametro 6 cm.
peso 53 gr.
€ 3.500/4.500

97
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT SMALTO 
E MORGANITE
taglio carré contornata da diamanti taglio 
brillante ct 0,30 circa, misura 14 
peso 20 gr.
€ 600/900
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98
ANELLO A LOSANGA IN ORO BIANCO 
14KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 5 circa, misura 19 
peso 10 gr.
€ 4.500/5.500

99
ANELLO BOMBÉ IN ORO BIANCO 18KT 
SMERALDO E DIAMANTI
smeraldo taglio ovale briolet ct 2 circa 
contornato da diamanti taglio brillante 
ct 1,80 circa, misura 16 
peso 15 gr.
€ 1.500/1.800
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100
BRACCIALE FIORI IN ORO BIANCO 
18KT DIAMANTI E ZAFFIRI
doppia riviere di diamanti taglio brillante 
ct 4 circa e zaffiri tondi ct 2 circa, 
lunghezza 18 cm. 
peso 26 gr.
€ 3.000/4.000

101
ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO 
18KT ZAFFIRI E DIAMANTI
zaffiri taglio ovale briolet ct 2,50 circa 
contornati da diamanti taglio brillante 
antico ct 1,80 circa, misura 13 
peso 9 gr.
€ 1.400/1.600
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102
ORECCHINI FIORI A LOBO IN ORO A DUE 
COLORI 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,65 circa, diametro 2,3 cm. 
peso 36 gr.
€ 2.000/2.500

104
SPILLA CORONA IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT 
E DIAMANTI
taglio huit-huit ct 0,40 circa, diametro 3,5 cm. 
peso 20 gr.
€ 600/800

103
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT PERLA 
GIAPPONESE E DIAMANTI 
firmato Mikawa
perla 11 mm. e diamanti taglio brillante 
ct 1,20 circa, misura 19 
peso 12 gr.
€ 600/800
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105
PARURE MAGLIA A TORCHON IN ORO 
GIALLO E BIANCO 18KT
composta da collana e bracciale, 
lunghezze 47,5 cm. e 19 cm. 
peso 113 gr.
€ 3.000/3.500
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106
COLLANA A TRE FILI DI PERLE COLTIVATE
disposte a gradazione da 6 a 9 mm. riunite da una chiusura 
in oro rosa 18kt tempestata da diamanti taglio brillante 
ct 0,40 circa rubini e smeraldi tondi, lunghezza 43 cm.
peso 111 gr.
€ 1.200/1.500
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107
BRACCIALE A TRE FILI DI PERLE 
COLTIVATE
disposte di 5 mm. riunite da una chiusura 
in oro giallo 18kt tempestata da diamanti 
taglio brillante ct 0,20 circa rubini e 
smeraldi tondi, lunghezza 38 cm.
peso 66 gr.
€ 800/1.000

108
ANELLO A FASCIA IN ORO GIALLO 18KT 
DIAMANTI E RUBINI
diamanti taglio ovale e brillante ct 2 circa, 
rubini taglio ovale ct 1 circa, misura 14 
peso 11 gr.
€ 1.400/1.600

109
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT ZAFFIRO E 
DIAMANTI
zaffiro ovale ct 2,80 circa, lievi difetti, 
diamanti taglio brillante ct 1 circa, misura 16 
peso 6 gr.
€ 800/1.000
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110
BRACCIALE TENNIS IN ORO GIALLO 
14KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 5,85 circa, chiusura a 
scomparsa, lunghezza 17 cm. 
peso 15 gr.
€ 4.000/6.000

111
BRACCIALE TENNIS IN ORO GIALLO 
14KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 3,60 circa, chiusura a 
scomparsa, lunghezza 17 cm. 
peso 9 gr.
€ 1.800/2.500
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112
BRACCIALE CHARMS IN ORO GIALLO 14KT E PERLE DEL MISSISIPI 
firmato Ruser, Usa
maglie intrecciate con sei pendenti a foggia di putti, occhi di zaffiri, 
lunghezza 18 cm.
peso 76 gr.
€ 4.000/6.000

113
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT 
OPALI NERI ARLECCHINO
taglio ovale e diamanti taglio brillante ct 1 circa, 
misura 2x1,5 cm. 
peso 10 gr.
€ 2.800/3.500
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114
ANELLO SCULTURA IN ORO A DUE 
COLORI 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 3,50 circa, misura 18 
peso 18 gr.
€ 4.500/5.500

115
ANELLO SCULTURA IN ORO GIALLO 18KT 
ZAFFIRO E DIAMANTI
zaffiro taglio cabochon ct 8 circa e diamanti taglio 
brillante ct 0,80 circa, misura 13 
peso 13 gr.
€ 2.800/3.500
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116
M. GERARD ORECCHINI PENDENTI 
firmati e numerati, bolli Francia
in oro giallo 18kt e diamanti taglio brillante 
ct 2,50 circa, lunghezza 4,5 cm. 
peso 38 gr.
€ 4.000/6.000
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117
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT 
CORALLO ROSA E OCCHIO DI TIGRE
alternati da diamanti taglio brillante, lievi 
difetti, misura 21 
peso 10 gr.
€ 300/500

118
BRACCIALE A MANETTA IN ORO ROSA 18KT 
E OCCHIO DI TIGRE 
anni 40/50
maglia tubolare alternata da boules in occhio di 
tigre, diametro 7 cm. 
peso 49,7 gr.
€ 400/600
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119
BRACCIALE A FASCIA IN ORO GIALLO 18KT
anni 40/50
liscio e satinato maglie intrecciate e a sfere, misure 
18,2x3,5 cm. 
peso 71 gr.
€ 2.500/3.500

120
SPILLA FIOCCO IN ORO GIALLO E 
BIANCO 18KT CON DIAMANTI 
anni 40/50
un diamante centrale taglio brillante antico 
ct 0,25 circa e altri diamanti ct 0,80 circa, 
misure 7x4 cm. 
peso 29 gr.
€ 1.300/1.600
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121
BRACCIALE DECÒ A MANETTA IN PLATINO E DIAMANTI 
anni 30/40
taglio brillante antico ct 3 circa e rose coroné, chiusura a 
scomparsa, diametro 6 cm. 
peso 30 gr.
€ 3.000/4.000

122
ORECCHINI DECÒ IN PLATINO 
DIAMANTI GIADEITE E E ONICE NERO 
anni 30/40
diamanti taglio brillante antico ct 2 circa, 
lunghezza 5,4 cm. 
peso 15 gr.
€ 2.800/3.500
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123
BRACCIALE ART DECÒ IN ORO ROSA 18KT
impreziosito da diamanti taglio brillante antico e 
rubini carré, chiusura a scomparsa, lunghezza 20 cm. 
peso 118 gr.
€ 4.500/6.500
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124
MAUBOUSSIN PARIS BRACCIALE A 
MANETTA 
firmato e numerato
in oro bianco 18kt sormontato da sfera in oro 
bianco e diamanti taglio brillante ct 1 circa, 
diametro 6 cm. 
peso 51 gr.
€ 3.000/4.000

125
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 
18KT DIAMANTI E RUBINI
diamanti taglio brillante ct 4,50 circa e 
rubini taglio carré 
peso 24 gr.
€ 2.000/2.500
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126
SPILLA IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT E DIAMANTI 
anni 40/50
taglio brillante vecchio ct 9 circa, misure 5x5,8 cm. 
peso 43 gr.
€ 4.000/5.000
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127
ANTICA SPILLA A MOTIVO FLOREALE 
IN ORO GIALLO ROSA 18 KT E ROSE 
CORONÉ
peso 22 gr.
€ 700/1.000

128
SPILLONE E SPILLA IN ORO GIALLO 18KT 
E ARGENTO
primi ‘900
con diamanti taglio antico, smeraldi e rose 
di diamante, misure diverse 
peso 8 gr.
€ 250/350

129
SPILLA DA BALIA IN ORO ROSA E 
ARGENTO 
primi ‘900
rubino e rosa di diamante, lunghezza 6 cm. 
peso 5 gr.
Offerta Libera
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131
PENDENTE IN ORO GIALLO E BIANCO 
18KT E AMETISTE
tagliate a cuore contornate da diamanti 
taglio huit-huit ct 0,20 circa incastonati a 
motivo floreale, lunghezza 9 cm. 
peso 32 gr.
€ 400/600

130
ANTICHI ORECCHINI A MONACHINA IN 
ORO E ARGENTO 
primi ‘900
mezze perle di 11 mm. circa sormontate da 
due diamanti taglio brillante antico ct 0,40 
circa, lunghezza 2,5 cm. 
peso 7 gr.
€ 400/600

132
ANTICA SPILLA A BARRETTA IN ORO 
ARGENTO E DIAMANTI 
primi ‘900
taglio brillante antico ct 1,30 circa, 
lunghezza 7,5 cm. 
peso 5 gr.
€ 700/1.000
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134
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E ROSA DI 
DIAMANTI
taglio brillante ct 0,80 circa, misura 14 
peso 3 gr.
€ 600/800

135
ANELLO FEDE AMERICANA IN ORO 
BIANCO 14KT E DIAMANTI
un diamante taglio marquise ct 0,35 circa 
e diamanti taglio tappered, brillante e 
baguette ct 1,20, misura 20 
peso 18 gr.
€ 700/1.000

133
ANELLO CONTRARIÉ IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI
taglio princess e brillante ct 1,60 circa, 
misura 16 
peso 12 gr.
€ 700/1.000
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136
ORECCHINI A LOBO VENTAGLI IN ORO 
BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,48 circa, misure 3x2,2 cm. 
peso 14 gr.
€ 700/1.000

137
SPILLA IN ORO BIANCO 14KT A MOTIVO FLOREALE
fiori in cristallo di rocca centrati da due diamanti taglio 
brillante e foglie in nefrite, misure 5,5x4 cm. 
peso 14 gr.
€ 700/1.000

138
VETTA, OROLOGIO DA DONNA 
anni 2000
in oro bianco, ref. 73187 G - 649083, cassa tonda 24 mm. 
contornata da diamanti taglio brillante ct 0,60 circa, quadrante 
argentato con numeri romani, movimento meccanico a carica 
manuale, calibro eta 2510, bracciale a tessuto in oro bianco 
18kt con chiusura a cofanetto regolabile
peso 52 gr.
€ 1.300/1.600
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139
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 
14KT E DUE DIAMANTI
taglio brillante ct 0,60 circa 
peso 1 gr.
€ 500/700

140
ANELLO COCKTAIL IN ORO GIALLO 
14KT TURCHESE NATURALE
taglio cabochon smalto nero e rose coroné 
ct 1,60 circa, misura 15,5 
peso 22 gr.
€ 1.200/1.500
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141
SPILLA IN ORO GIALLO 14KT E PIETRE 
DURE A MOTIVO FLOREALE 
XIX Secolo
su onice nero, misure 4x2,9 cm. 
peso 6 gr.
€ 200/300

142
ANELLO COCKTAIL IN PLATINO E TURCHESE 
NATURALE 
anni 40/50
taglio cabochon, contornato da diamanti taglio 
brillante ct 0,80 circa e smeraldi tondi, misura 20 
peso 23
€ 700/1.000
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144
SPILLA IN ORO BASSO E 
MICROMOSAICO 
Roma XIX Secolo
raffigurante un tempio su onice nero, 
misure 3x2,5 cm. 
peso 8 gr.
€ 200/300

145
SPILLA IN ORO ROSA 18KT A MOTIVO 
FLOREALE
micromosaico a rilievo e smalto policromo 
su placca ovale in onice nero, 
misure 5x4 cm. restauri e difetti
peso 24 gr.
€ 300/500

143
SPILLA PENDENTE IN ORO BASSO E 
MICROMOSAICO 
Roma XIX Secolo
raffigurante un cavalier king su onice nero, 
difetti, misure 5x4 cm. 
peso 8 gr.
€ 200/400
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146
PARURE IN MICROMOSAICO RAFFIGURANTE VEDUTE DI ROMA 
Roma Scuola Vaticana, XIX secolo
composta da una collana e due paia di orecchini pendenti e a lobo, venti placche di 
micromosaico su malachite disposte a gradazione e montate in princisbecco, difetti e 
restauri, lunghezza collana 44 cm. orecchini 5 e 2 cm.
peso 65 gr.
€ 2.500/3.500
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147
PENDENTE IN ORO GIALLO 21KT IN 
FILIGRANA 
Siria, anni 60/70
interamente realizzato a mano a motivo 
floreale centrato da un piccolo turchese, 
diametro 7,5 cm. 
peso 39 gr.
€ 900/1.200

148
ANTICHI ORECCHINI A CERCHIO IN 
ORO E ARGENTO 
India, XX Sec.
interamente realizzati a mano con rubini, 
lapislazzulo e turchesi, lievi difetti 
peso 8 gr.
€ 150/200
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149
PARTICOLARE CINTURA IN ORO GIALLO 
21KT IN FILIGRANA 
manifattura siriana, anni 60/70
interamente realizzata a mano a creare 
motivi floreali e geometrici, chiusura a 
scomparsa, lunghezza 75 cm. 
peso 410 gr.
€ 13.000/16.000



96 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

150
ORECCHINI PENDENTI IN ORO E ARGENTO
India, XX Sec.
impreziositi da pietre a simulare rose di 
diamante e rubini taglio fantasia, con stesura 
di smalto blu lievi difetti, lunghezza 6 cm.
peso 47 gr.
€ 800/1.000

151
PENDENTE IN ORO E ARGENTO DECORATO CON SMALTO BLU 
India, XX Sec.
impreziosito da pietre a simulare rose di diamante, rubino e perline 
pendenti, il retro interamente decorato a motivo floreale in smalto 
policromo, lievi difetti, diametro 4 cm.
peso 24 gr.
€ 500/800
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152
SPILLA PER TURBANTE IN ORO GIALLO E ARGENTO 
India, XX Sec.
impreziosita da pietre a simulare rose di diamante e 
rubino taglio fantasia, il retro è interamente decorato 
in smalto policromo a motivo floreale, difetti misure 
7,3x6,5 cm.
peso 71 gr.
€ 1.400/1.800

153
PARTICOLARI ORECCHINI ORNAMENTALI DA 
CERIMONIA 
India, XX Sec.
realizzati in argento placcato e oro giallo 18kt con 
incastonate pietre a simulare rose di diamante, rubini, 
smeraldi taglio fantasia e perline pendenti, il retro 
interamente decorato a motivo floreale in smalto 
policromo, lievi difetti, lunghezza 16 cm.
peso 142 gr.
€ 1.600/1.900
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154
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 
18KT CONCHIGLIE COLORATE
e perline, lievi difetti 
peso 8 gr.
€ 300/500

155
ORECCHINI IN ORO GIALLO 18KT 
CONCHIGLIE
e perline, lievi difetti 
peso 13 gr.
€ 300/500

156
COLLANA AD UN FILO DI SFERE IN 
CORALLO
da 6 a 14,5 mm. disposte a gradazione, 
chiusura in oro giallo 18kt, 
lunghezza 60 cm. 
peso 55 gr.
€ 600/900
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157
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 
18KT E CORALLO
inciso e scolpito, il pendente è removibile, 
uno lievi difetti, lunghezza 6 cm. 
peso 27 gr.
€ 500/800

158
PENDENTE IN ORO GIALLO 18KT
raffigurante la Dea Hathor con dedica in 
inglese “Let us love it before we spoil it” 
misure 5x1,8 cm. 
peso 35 gr.
€ 800/1.200
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159
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT E 
DIAMANTI 
titolo oro 800
taglio brillante ct 4,50 circa disposti a 
motivo floreale, chiusura a cofanetto 
completa di catenina di sicurezza, 
lunghezza 17 cm. 
peso 21 gr.
€ 1.200/1.500

160
SCULTURA PENDENTE IN CORALLO 
SCOLPITO
raffigurante testa di leone, occhio in onice 
nero, sul retro sezione in madreperla, 
misure 7,5x6,5 
peso 52 gr.
€ 400/600
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161
PENDENTE IN ORO GIALLO 18KT 
DIAMANTI E CORALLO ROSSO
scolpito a raffigurare tre putti alati, 
diamanti taglio brillante ct 0,20 circa, lievi 
difetti, misure 7x5,5 cm. 
peso 51 gr.
€ 800/1.200

162
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 
18KT E CORALLO
scolpito ed intagliato, pendenti removibili, 
lunghezza 5,5 cm., uno con difetti 
peso 24 gr.
€ 400/600
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163
COLLANA A MAGLIA GROUMETTE IN ORO 
GIALLO 18KT
impreziosita da tre topazi gialli e diamanti taglio 
brillante ct 0,40 circa, lunghezza 40 cm. 
peso 43 gr.
€ 1.500/1.800
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164
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 
18KT TORMALINA VERDE E DIAMANTI
taglio brillante ct 2 circa, misure 2x1,7 cm. 
peso 15 gr.
€ 900/1.200

165
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT MAGLIA 
GROUMETTE
pendente a motivo floreale con sezioni in corallo, 
onice nero e malachite disposte a formare 
un fiore e diamanti taglio brillante ct 1 circa, 
lunghezza 40 cm.
peso 59 gr.
€ 1.700/2.000
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166
ANELLO CUORI IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI
taglio brillante e huit-huit ct 1,30 circa, 
misura 15 
peso 10 gr.
€ 700/1.000

167
ANELLO BOMBÉ IN ORO BIANCO 18KT 
DIAMANTI RUBINI E ZAFFIRI
diamanti taglio brillante ct 0,90 circa, 
misura 17 
peso 15 gr.
€ 800/1.000

168
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI
taglio brillante ct 0,60 circa, misura 14 
peso 4 gr.
€ 400/600
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169
PENDENTE CUORI IN ORO BIANCO 
18KT CON SMERALDI E DIAMANTI 
anni 50/60
taglio brillante ct 2,20 circa alternati da 
smeraldi tondi e uno smeraldo centrale 
taglio fantasia ct 4,50 circa, misure 5x5 cm. 
peso 20 gr.
€ 900/1.200

170
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON 
SMERALDO E DIAMANTI
smeraldo taglio ottagonale ct 0,90 circa, 
lievi difetti, ai lati due diamanti taglio 
triangolare ct 1,20 circa, misura 11 
peso 4 gr.
€ 700/1.000

171
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 
18KT E PERLE TAHITI
disposte a gradazione da 11 a 14 mm. 
sormontate da diamanti taglio brillante 
ct 1,20 circa, lunghezza 4,8 cm. 
peso 20 gr.
€ 800/1.200
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172
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT ZAFFIRO 
E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,70 circa, zaffiro ovale 
ct 0,70 circa, misura 17 
peso 4 gr.
€ 500/700

173
BRACCIALE IN ORO GIALLO E BIANCO 
14KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,70 circa, chiusura a 
scomparsa, lunghezza 17 cm. 
peso 30 gr.
€ 2.400/2.800
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174
ANELLO VENTAGLIO IN ORO GIALLO 
14KT E RIVIERE DI DIAMANTI
taglio brillante ct 0,40 circa, misura 23 
peso 10 gr.
€ 400/600

175
BRACCIALE IN ORO GIALLO 14KT E 
DIAMANTI
taglio brillante ct 4,50 circa, chiusura a 
scomparsa, lunghezza 17 cm. 
peso 21 gr.
€ 3.000/4.000
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176
LUNGA COLLANA IN ORO GIALLO 18KT 
anni 70/80
maglie ovali alternate da elementi traforati 
in oro martellato, lunghezza 88 cm. 
peso 44 gr.
€ 1.000/1.500

177
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 
14KT CORALLO ROSA
taglio cabochon ai lati onice nero e 
diamanti taglio brillante ct 0,30 circa, 
misura 19 
peso 18 gr.
€ 400/600
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178
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT
maglie intrecciate con chiusura a 
moschettone, lunghezza 20 cm. 
peso 39 gr.
€ 1.000/1.300

180
ANELLO BOMBÉ IN ORO BIANCO E 
GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio huit-huit ct 1,50 circa, misura 16 
peso 14 gr.
€ 700/1.000

179
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 
14KT TORMALINA VERDE E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,30 circa, misura 21,5 
peso 15 gr.
€ 300/500



110 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

181
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E 
QUARZO LEMON
taglio fantasia sfaccettato e disposto a 
gradazione, lievi difetti, lunghezza 46 cm. 
peso 395 gr.
€ 700/1.000
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182
ORECCHINI A MONACHINA IN ORO E 
ARGENTO
tempestati da rubini, smeraldi, zaffiri blu, zaffiri 
gialli e rose di diamante, diametro 3 cm. 
peso 20 gr.
€ 400/600

183
PENDENTE IN ORO E ARGENTO CON RUBINI E 
SMERALDI
taglio a goccia e cabochon alternati da rose di 
diamante, completo di collanina in oro giallo 18kt 
lunghezza 40 cm. pendente 6x4 cm. 
peso 24 gr.
€ 400/600

184
PENDENTE COLOMBI IN ORO GIALLO 
14KT 
anni 50/60
occhi con diamanti taglio huit-huit, 
diametro 4,8 cm. 
peso 26 gr.
€ 400/600
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185
GEMELLI TESTA CINGHIALE IN ORO 
GIALLO 18KT
ossidiana nera, calcedonio verde e occhi 
di rubini 
peso 9 gr.
€ 400/600

186
GEMELLI TESTA GUFO IN ORO 
GIALLO 18KT
corallo, lapislazzulo e due diamanti 
taglio huit-huit 
peso 9 gr.
€ 400/600

187
GEMELLI TESTA BOBTAIL IN ORO 
GIALLO 18KT
onice nero e agata bianca 
peso 10 gr.
€ 400/600

188
GEMELLI TESTA CANE IN ORO 
GIALLO 18KT
onice nero e corallo 
peso 6 gr.
€ 400/600

189
GEMELLI TESTA DALMATA IN ORO 
BIANCO 18KT
onice nero e agata bianca 
peso 6 gr.
€ 400/600
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190
GEMELLI CORONE IN ORO GIALLO 18KT
corallo scolpito 
peso 4 gr.
€ 400/600

191
GEMELLI CONCHIGLIE IN ORO 
GIALLO 18KT 
corniola e perline
peso 14 gr.
€ 400/600

192
GEMELLI A CILINDRO IN ORO GIALLO 
18KT
agata bianca e nefrite 
peso 9 gr.
€ 400/600

193
GEMELLI FUNGHETTO IN ORO 
GIALLO 18KT
onice nero e corallo 
peso 7 gr.
€ 400/600
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195
GEMELLI SIMBOLO FALLICO IN ORO 
GIALLO 18KT E TURCHESE
peso 8 gr.
€ 400/600

196
GEMELLI SCARPETTE ROSA IN ORO 
GIALLO 18KT
smalto e due diamanti taglio brillante, lievi 
difetti 
peso 13 gr.
€ 400/600

197
POMELLATO GEMELLI A BOTTONE 
firmati
in oro giallo 18kt 
peso 15 gr.
€ 600/800

194
GEMELLI TESCHIO IN ORO 
GIALLO 18KT
corniola e occhi con diamanti taglio 
brillante 
peso 10 gr.
€ 400/600
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198
POMELLATO FERMASOLDI IN ORO A 
DUE COLORI 18KT 
firmato
peso 19 gr.
€ 600/800

199
POMELLATO PARURE COLLEZIONE 
NARCISCO 
firmati
in oro giallo 18kt e granati sfaccetati, 
composto da un anello e orecchini a lobo, 
anello misura 22,5 
peso 27 gr.
€ 2.000/2.500
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200
POMELLATO ORECCHINI PENDENTI 
COLLEZIONE VICTORIA 
firmati
in oro giallo 18kt e Jet nero sfaccettato, 
misure 3x3 cm. 
peso 12 gr.
€ 1.500/2.000

201
POMELLATO ORECCHINI PENDENTI 
COLLEZIONE MING 
firmati
in oro rosa 18kt, segni di usura, lunghezza 6 cm.
peso 14 gr.
€ 1.000/1.300



119

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

202
CHIMENTO ANELLO IN ORO GIALLO 
18KT E DIAMANTI 
firmato
taglio brillante ct 0,40 circa, misura 14 
peso 16 gr.
€ 800/1.000

203
CHIMENTO ORECCHINI A LOBO IN ORO 
GIALLO 18KT E DIAMANTI 
firmati
taglio brillante ct 0,50 circa, lunghezza 2,4 cm. 
peso 15 gr.
€ 800/1.000

204
CHIMENTO ANELLO IN ORO GIALLO 
18KT E DIAMANTI 
firmato
taglio brillante ct 0,50 circa, misura 14 
peso 15 gr.
€ 800/1.000
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205
GUCCI PENDENTE DELFINI 
firmato
in oro giallo 18kt e cristallo di rocca 
scolpito 
peso 17 gr.
€ 300/500

206
GUCCI, PENDENTE COLLEZIONE CREST 
firmato
in oro giallo 18kt con moschettone, misure 
3x1,8 cm. 
peso 4 gr.
€ 150/200

207
GUCCI, PENDENTE COLLEZIONE FLORA 
firmato
in oro giallo 18kt con moschettone, misura 
diametro 1 cm. 
peso 4 gr.
€ 100/150
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208
GUCCI, PENDENTE SNODABILE 
COLLEZIONE BAMBOO 
firmato, anni 2000
in oro giallo 18kt impreziosito da smeraldi, 
misura 7,5x3 cm. con collanina in oro giallo 
18kt, lunghezza regolabile 16 cm. completo 
di scatola
peso 50 gr.
€ 1.500/1.800
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209
DAMIANI, ORECCHINI COLLEZIONE 
CUPIDO 
firmati
in oro bianco 18kt e sei diamanti taglio 
brillante ct 1,50 circa disposti a gradazione, 
completi di scatola 
peso 5 gr.
€ 2.400/2.800

210
ANELLO FEDE IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI
taglio brillante ct 2,10 circa, misura 8 
peso 3 gr.
€ 1.200/1.500
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211
TIFFANY & CO. ANELLO FEDE IN 
PLATINO 
firmata e numerata
diamanti taglio brillante ct 0,80 circa e 
rubini taglio carré 1 circa, misura 20 
peso 6 gr.
€ 1.000/1.500

212
BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 6 circa, lunghezza 18 cm. 
peso 49 gr.
€ 4.000/5.000
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213
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON PERLA 
E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,60 circa, perla 13,5 mm. 
misura 10 
peso gr. 7,9
€ 500/700

214
ANELLO CILIEGE IN ORO BIANCO E ROSA 
18KT DIAMANTI E RUBINI
tondi ct 3 circa, diamanti taglio brillante ct 0,30 
circa e tzavorite, misura 19 
peso 17 gr.
€ 500/800

215
PENDENTE CUORE IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI
taglio brillante ct 2,20 circa, misure 3x 2,7 cm. 
completo di collanina in oro bianco 18kt 
lunghezza 40 cm. 
peso 15 gr.
€ 1.000/1.300
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217
ANELLO OTTAGONALE IN ORO BIANCO 
18KT E PAVÉ DI DIAMANTI
taglio brillante ct 4 circa, misura 12 
peso 12 gr.
€ 1.200/1.500

216
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 
18KT
onice nero, diamanti taglio huit-huit ct 0,30 
circa e rubini tondi ct 1,30 circa, lunghezza 
10 cm. 
peso 13 gr.
€ 400/600

218
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 
18KT CAUCCIÙ E DIAMANTI
taglio huit-huit ct 0,60 circa, lunghezza 2,5 cm. 
peso 8 gr.
€ 150/200
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219
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT CON 
PENDENTE A CUORE IN CORALLO 
firmata Federici
removibile e montato in oro a due colori 
18kt con diamanti taglio huit-huit 
ct 0,20 circa misure 3,2x2,2 cm. - collana 
lunghezza 50 cm. 
peso 58 gr.
€ 1.500/2.000

220
PENDENTE IN ORO GIALLO E NERO 18KT DIAMANTI 
E PERLE
diamanti taglio princess ct 2 circa, diamanti fancy color 
taglio brillante ct 2,20 circa e zaffiri gialli, terminali con 
due perle australiane rispettivamente bianca e gold di 
14 mm. ciascuna, lunghezza 10 cm.
peso 26 gr.
€ 800/1.200
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221
COLLANA IN ORO GIALLO 18KT E 
DIAMANTI
taglio brillante ct 12 circa, maglie circolari 
alternate a maglie a motivo floreale, 
chiusura a scomparsa, lunghezza 39 cm. 
peso 52 gr.
€ 7.000/9.000
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222
PENDENTE IN ORO BIANCO 18KT PERLA 
AUSTRALIANA E DIAMANTI
perla 15 mm. circa sormontata da diamanti taglio 
brillante ct 0,20 circa completa di collanina in oro 
bianco 18kt lunghezza 38 cm. 
peso 8 gr.
€ 280/350

223
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT 
RUBINI E DIAMANTI
due rubini taglio ovale ct 1 circa, diamanti taglio 
brillante ct 0,80 circa, lunghezza 2 cm.
peso 10 gr.
€ 800/1.000

224
ANELLO FASCIA GROUMETTE IN ORO 
BIANCO 18KT E DIAMANTI
firmato
taglio brillante ct 1,10 circa, misura 15 
peso 9 gr.
€ 900/1.200
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225
ANELLO IN ORO NERO 18KT E 
DIAMANTI NERI 
taglio brillante ct 4 circa, misura 15
peso 22 gr.
€ 1.300/1.600

226
BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT 
DIAMANTI E DIAMANTI NERI
taglio huit-huit peso totale ct 1,70 circa, 
chiusura a scomparsa, lunghezza 16 cm. 
peso 19 gr.
€ 600/800

227
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI
taglio brillante ct 4 circa, misura 15 
peso 31 gr.
€ 1.800/2.200
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228
PENDENTE GRANDE AMETISTA CT 50
circa taglio ottagonale a gradini, misure 
24x20x14 mm. completo di collanina in oro 
bianco 14kt lunghezza 50 cm. 
peso 117 gr.
€ 700/1.000

229
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 
18KT DIAMANTI E PERLE MABÉ
diamanti taglio a goccia e brillante 
ct 2,50 circa, lunghezza 6,5 cm. un 
diamante mancante 
peso 16 gr.
€ 1.000/1.300

230
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI
taglio brillante e tappered ct 5,50 circa, 
misura 22 
peso 12 gr.
€ 1.600/1.900
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231
ANELLO FIBBIA IN ORO BIANCO 18KT 
DIAMANTI E ZAFFIRI ROSA
diamanti taglio brillante e diamanti neri 
ct 1,80 circa, misura 10 
peso 25 gr.
€ 1.300/1.600

232
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT TOPAZIO 
AZZURRO
taglio ovale briolet contornato da diamanti 
taglio brillante ct 0,40 circa e topazi azzurri 
tondi, misura 15 
peso 19 gr.
€ 700/1.000

233
ANELLO IN ORO BIANCO TOPAZIO 
IMPERIALE E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,90 circa, topazio taglio 
a triangolo sfaccettato, misura 13 
peso 11 gr.
€ 800/1.000
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234
COLLANA CON PENDENTE ZODIACO
in oro giallo 18kt e diamanti taglio brillante, 
centrato da un sole, collana in oro a due colori 
18kt, lunghezza 54 cm. 
peso 22 gr.
€ 700/1.000

235
PENDENTE FIORE IN ORO GIALLO 18KT 
QUARZO FUMÉ
centrato da uno zaffiro giallo contornato da 
tormaline di diverso colore, diametro 3 cm. 
peso 15 gr.
€ 150/200

236
PENDENTE BOULE IN CORNIOLA E ORO 
GIALLO 18KT
diametro 33 mm. peso 49 gr.
€ 180/250
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237
PENDENTE IN ORO A TRE COLORI 18KT 
E ANTICA MONETA
contornata da diamanti taglio brillante 
ct 0,80, completa di collanina in oro bianco 
18kt, lunghezza regolabile 40 cm. 
peso 16 gr.
€ 700/1.000

238
PENDENTE CAMPANULA IN ORO GIALLO 18KT 
RUBINI E DIAMANTI
rubini taglio tondo e ovale ct 3 circa e diamanti 
pendenti taglio a goccia ct 0,40 circa, lunghezza 4 cm. 
peso 11 gr.
€ 300/500

239
PENDENTE CUORE IN ORO GIALLO 18KT E 
DIAMANTI
taglio brillante ct 2 circa, misure 4,2x3,5 cm. 
peso 26 gr.
€ 1.200/1.500
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240
COLLANA FIORI IN ORO A TRE COLORI 18KT 
firmato Superoro
maglie intrecciate con chiusura a moschettone con 
fiore pendente, lunghezza 45 cm. 
peso 20 gr.
€ 600/800
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241
PARURE IN ORO GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1 circa, composto da choker e 
bracciale a manetta, choker lunghezza 44 cm. - 
bracciale diametro 6 cm. 
peso 118 gr.
€ 2.800/3.500
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242
ANELLO A FASCIA IN ORO BIANCO E 
GIALLO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,70 circa, misura 14 
peso 10 gr.
€ 900/1.200

243
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON 
LAPISLAZZULO
taglio cabochon contornato da diamanti 
taglio brillante, misura 10 
peso 10 gr.
€ 400/600

244
ANELLO IN ORO BIANCO E GIALLO 
18KT E DIAMANTI
taglio huit-huit ct 0,70 circa, misura 16 
peso 10 gr.
€ 400/600
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246
PARURE IN ORO ROSA 18KT ZAFFIRI ROSA E 
DIAMANTI
zaffiri ct 6 circa, diamanti taglio brillante 
ct 1,40 circa, composta da un anello misura 15 e 
orecchini a monachina lunghezza 3,2 cm. 
peso 28 gr.
€ 1.300/1.600

245
ORECCHINI PENDENTI IN ORO A TRE 
COLORI 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,60 circa sormontati da 
due perle scaramazze, lunghezza 6 cm. 
peso 28 gr.
€ 1.000/1.200
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247
PENDENTE SCULTURA IN ORO GIALLO 18KT
sezioni in legno, rubini e perla di fiume, sul retro 
argento inciso, lunghezza 8 cm. 
peso 14 gr.
€ 150/200

248
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 18KT 
E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,12 circa, lunghezza 7 cm. 
peso 26 gr.
€ 1.000/1.200

249
ANELLO CONTRARIÉ IN ARGENTO E 
ORO GIALLO 18KT
firmato Avakian
terminali in calcedonio blu, misura 12 
peso 17 gr.
€ 180/250
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250
UMBERTO MASTROIANNI, PENDENTE 
SCULTURA 
Fontana Liri 1910 - Marino 1998
in oro giallo 18kt, firmato sul retro, 
diametro 4 cm. completo di collana in oro 
giallo 18kt, lunghezza 45 cm. 
peso 28 gr.
€ 1.000/1.500

251
ANELLO A CUSPIDE IN ORO GIALLO 
18KT E SMALTO 
firmato Fidia Firenze
nella tonalità del verde, misura 14 
peso 21 gr.
€ 700/1.000
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252
PENDENTE IN ORO BIANCO 18KT ROSA DI CORALLO E 
PERLA SCARAMAZZA
misura 4,5x2,6 cm. completo di collanina in oro bianco 18kt, 
lunghezza 50 cm. 
peso totale 34 gr.
€ 800/1.000

253
BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTI 
E ZAFFIRI
diamanti taglio brillante ct 0,80 circa alternati da 
zaffiri taglio a goccia, lunghezza 19 cm. 
peso 12 gr.
€ 700/1.000

254
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT E 
CALCEDONIO
a motivo floreale centrato da perline, lunghezza 5 cm. 
peso 10 gr.
€ 300/500
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255
PENDENTE IN ORO A DUE COLORI 18KT E DIAMANTI
taglio brillante, completo di collanina in oro bianco 18kt 
lunghezza 40 cm. - pendente 5,3 cm. 
peso 7 gr.
€ 400/600

256
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 
18KT E GOCCIA DI DIAMANTI
taglio brillante ct 3 circa, lunghezza 8 cm. 
peso 13 gr.
€ 1.200/1.500

257
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT PERLE 
GOLDEN E DIAMANTI
perle 12,5 mm. sormontate da due diamanti taglio 
brillante ct 0,20 circa, lunghezza 1,8 cm. 
peso 10 gr.
€ 400/600
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258
COLLANA A TRE FILI DI ZAFFIRI BLU
disposti a gradazione e riuniti da chiusura a sfera 
in oro giallo 18kt, difetti, lunghezza 49 cm. 
peso 105 gr.
€ 400/600
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259
BRACCIALE CHARMS IN ORO GIALLO 18KT
composto da nove pendenti a foggia di uova e a motivo 
floreale in oro giallo pietre dure e smalto policromo, 
lunghezza 17 cm.
peso 56 gr.
€ 400/600

260
ORECCHINI PENDENTI MINE IN ORO 
GIALLO 18KT
zaffiri tondi alternati da diamanti taglio 
brillante, lunghezza 7 cm. 
peso 10 gr.
€ 400/600
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261
CARTIER PENNA A SFERA COLLEZIONE 
DIABOLO DOUBLE C HAPPY BIRTHDAY 
firmata
in palladio, monogramma Cartier inciso 
sul corpo, completa di scatola e garanzia, 
cappuccio coronato da zaffiro blu 
lunghezza 14 cm.
€ 180/250

262
CARTIER TANK, OROLOGIO SVEGLIA DA 
TAVOLO 
anno 2012
cassa rettangolare in palladio e pelle, 
ref. 113933AL - 3392, quadrante argentato 
con numeri arabi, movimento al quarzo, 
completo di scatola e garanzia
misure 12x7 cm.
€ 150/200

263
CARTIER PACHA, OROLOGIO SVEGLIA DA 
TAVOLO 
anno 2012
cassa tonda in palladio, ref. 684138GD - 3090, 
quadrante argentato con numeri arabi, corona 
con zaffiro cabochon, movimento al quarzo, 
completo di scatola e garanzia
diametro 8,5 cm.
€ 150/200
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264
HERMES FOULARD A ROMBO VINTAGE
in cachemire e seta nei toni del lilla, 
completo di scatola, condizioni ottime 
misure 48x114 cm.
€ 80/120

265
HERMES FOULARD A ROMBO VINTAGE
in cachemire e seta nei toni dell’ arancio, 
completo di scatola, condizioni ottime 
misure 48x114 cm.
€ 80/120

266
HERMES FOULARD A ROMBO VINTAGE
in cachemire e seta nei toni del blu, 
completo di scatola, condizioni ottime 
misure 48x114 cm.
€ 80/120
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267
HERMES FOULARD VINTAGE MAXI 
TWILLY
in seta double face nei toni del blu, 
bordeaux e giallo, condizioni buone 
misure 180x20 cm.
€ 100/150

268
HERMES FOULARD VINTAGE MAXI 
TWILLY
in seta double face nei toni del giallo, 
nocciola e arancione, condizioni buone 
misure 180x20 cm.
€ 100/150

269
HERMES ASCOTT VINTAGE
in seta nei toni dell’azzurro, rosso e giallo, 
completo di scatola, condizioni ottime 
misure 115x17 cm.
€ 100/150
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270
HERMES FOULARD VINTAGE MAXI 
TWILLY
in seta double face nei toni del giallo, 
arancio e turchese, condizioni buone 
misure 180x20 cm.
€ 100/150

271
HERMES FOULARD VINTAGE MAXI 
TWILLY
in seta double face nei toni del rosso, 
turchese e multicolor, condizioni buone 
misure 180x20 cm.
€ 100/150

272
HERMES ASCOTT VINTAGE
in seta nei toni del giallo e dell’azzurro, 
completo di scatola, condizioni buone 
misure 115x17 cm.
€ 100/150
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273
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE TETES DE CHEVAUX_
CORNES D’ATTELLES VOLUTES
in seta nei toni del rosa arancio giallo e 
blu, condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 150/200

274
HERMES, FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE FERRONERIE
in seta nei toni del celeste, grigio e beige, 
completo di scatola, condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 150/200

275
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE SELLIER
in seta nei toni dell’ arancio, completo di 
scatola, condizioni ottime 
misure 90x90 cm.
€ 150/200
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276
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE PIERRES D’ORIENT ET 
D’OCCIDENT
in seta nei toni del nero, verde e arancio, 
condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 150/200

277
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE LES CAVALIERS D’OR
in seta nei toni del verde, blu e giallo oro, 
condizioni discrete 
misure 90x90 cm.
€ 100/150

278
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE EUROPE
in seta nei toni del marrone beige e verde 
acqua, completo di scatola, condizioni 
ottime misure 
90x90 cm.
€ 150/200



150 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

281
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE QUAI AUX FLEURS
in seta nei toni del verde, arancio e giallo, 
completo di scatola, condizioni ottime 
misure 90x90
€ 150/200

280
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE CHASSE EN INDE
in seta nei toni del giallo oro e nero, 
completo di scatola, condizioni ottime 
misure 90x90 cm.
€ 150/200

279
HERMÈS FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE PASSAMANERIE
in seta nei toni del beige, bordeaux e 
marrone, condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 100/150
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282
HERMES FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE JUMPING
in seta nei toni del marrone verde e grigio, 
condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 150/200

283
HERMÈS FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE AUX CHAMPS
in seta nei toni del beige, bordeaux e 
giallo oro, condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 100/150

284
HERMÈS, FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE BRIDES DE GALA
in seta nei toni del bianco, celeste e grigio, 
condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 150/200
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285
BORSA A TRACOLLA VINTAGE 
anni 60
in coccodrillo marrone, finiture dorate, tracolla a catena a due 
manici, interno in pelle scamosciata ad uno scomparto con tre 
tasche di cui una a zip, due tasche esterne, chiusura a scatto, 
segni di usura, pre-convezione Cites
misure 25,5x29x6 cm.
€ 400/600

286
BORSA DA SERA A MANO VINTAGE
in raso nero, finiture dorate e tessuto a piccolo punto, 
interno ad uno scomparto in raso rosa cipria con due 
tasche e spechietto, completa di scatola
misure 20x20x4 cm.
€ 200/400
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287
BORSA A MANO VINTAGE 
anni 60
in coccodrillo nero ad un manico, finiture dorate, interno 
in pelle ad uno scomparto con quattro tasche di cui una 
a zip, chiusura a fibbia con lucchetto completo di chiavi, 
segni di usura, pre-convezione Cites
misure 36x26x12 cm.
€ 400/600

288
GUCCI, BORSA A MANO VINTAGE 
edizione limitata n. 24-471 anni 60
in coccodrillo marrone , a due manici, finiture 
dorate, tracolla a cordoncino, interno in pelle 
ad uno scomparto con tre tasche di cui una 
a zip, due tasche esterne, chiusura a scatto, 
condizioni buone, pre-convezione Cites
misure 23x16x6,5 cm.
€ 400/600
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289
BORSA A MANO VINTAGE 
anni 60
in coccodrillo nero a due manici, finiture dorate, 
interno in pelle ad uno scomparto con due tasche, 
chiusura a fibbia in bachelite, lievi segni di usura, 
pre-convezione Cites
misure 22x18x5 cm.
€ 400/600

290
FENDI BORSA A SPALLA VINTAGE 
anni 60
in coccodrillo beige, finiture argentate e in smalto, tracolla a 
cordoncino, interno in pelle ad uno scomparto con due tasche 
chiusura a scatto, condizioni buone, pre-convezione Cites
misure 21,5x14 cm.
€ 400/600
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291
HERMES ROSE IKEBANA, EAU DE 
TOILETTE
completa di scatola, confezione integra 
100 ml
Offerta Libera

292
HERMES FERMA FOULARD VINTAGE
placcato argento e palladio con charm 
raffigurante testa di cavallo, completo di 
scatola 
misure 2,5x2,2 cm.
€ 100/150

293
HERMES BRACCIALE COLLEZIONE O’ KELLY
in vitello arancio, finitura a lucchetto e chiusura 
placcata oro, completo di scatola, condizioni 
ottime 
circonferenza da 14 a 15,5 cm.
€ 200/250
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294
HERMES PULLMAN, BORSA A MANO VINTAGE 
anni 60 circa
in coccodrillo nero a due manici, finiture e chiusura 
a scatto, una tasca esterna, interno in pelle a tre 
scomparti con quattro tasche di cui una a zip, 
completa di custodia in tessuto, condizioni buone, 
pre-convezione Cites
misure 29x20x6,5 cm.
€ 2.500/3.000

295
HERMES BOUTONNIÈRE BORSA A MANO 
VINTAGE 
anni 60 circa
in coccodrillo nero con manico, finiture 
dorate, chiusura boutonniére a scatto, 
una tasca esterna, interno in pelle ad uno 
scomparto con tre tasche, condizioni buone, 
pre-convezione Cites
misure 23x14x4 cm.
€ 2.500/3.000
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296
HERMES KELLY 35, BORSA A MANO VINTAGE 
anni 40 circa
in pelle di coccodrillo marrone testa di moro, manico rivestito 
con twilly in seta, finiture dorate, interno in pelle ad uno 
scomparto con tre tasche, chiusura a lucchetto con chiavi, 
completa di custodia in tessuto, lievi segni di usura, 
pre-convezione Cites
misure 35x25x12 cm.
€ 7.000/10.000
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297
HERMES TRIM BORSA A TRACOLLA VINTAGE
in pelle nera, tracolla a spalla regolabile, finiture in palladio, 
interno in pelle ad uno scomparto con due tasche di cui una a 
zip, chiusura con moschettone completa di custodia in tessuto, 
segni di usura
misure 35x35x1 cm.
€ 1.500/2.000
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298
HERMES BOLIDE 35 BORSA A MANO VINTAGE
in pelle di struzzo courchevel rosso, a due manici, finiture dorate, 
interno in pelle ad uno scomparto con tasca, chiusura a cerniera, 
lucchetto con chiavi, completa di bandoulière e di custodia in 
tessuto, condizioni buone
misure 26x35x15 cm.
€ 5.000/7.000
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299
HERMÈS BIRKIN 35 BORSA A MANO VINTAGE 
anno 2012
in pelle togo gris tourterelle a due manici, finiture in palladio, interno 
ad uno scomparto con due tasche di cui una a cerniera, chiusura 
a lucchetto con chiavi, completa di custodia in tessuto, condizioni 
ottime
misure 35x28x18 cm.
€ 6.000/8.000
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300
HERMÈS BIRKIN 35 BORSA A MANO VINTAGE 
anno 2018
in pelle epsom verde Londra a due manici, finiture dorate, interno 
ad uno scomparto con due tasche di cui una a cerniera, chiusura a 
lucchetto con chiavi, condizioni buone
misure 35x28x18 cm.
€ 6.000/8.000



162 GIOIELLI | OROLOGI | FASHION VINTAGE

301
HERMÈS SCIALLE VINTAGE
in cachemire e seta nei toni del marrone e 
del nero, condizioni buone 
misure 140x140 cm.
€ 150/200

302
HERMÈS STOLA VINTAGE COLLEZIONE 
NEW LIBRIS .
in cachemire e seta nei toni del nero, 
completo di scatola, ottime condizioni 
misure 75x210 cm.
€ 200/400
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303
HERMÈS SCIALLE VINTAGE COLLEZIONE 
BRANDEBOURGS
in cachemire e seta, nei toni del blu, 
giallo e rosso, completo di scatola, ottime 
condizioni 
misure 140x140 cm.
€ 200/400

304
HERMES STOLA VINTAGE COLLEZIONE 
LES CLES
in seta nei toni del bianco, blu e giallo oro, 
buone condizioni 
misure 180x30 cm.
€ 150/200
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305
SALVATORE FERRAGAMO, FOULARD 
ANIMALIER VINTAGE
in seta nei toni del rosa, celeste e giallo, 
completo di scatola, condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 100/150

306
SALVATORE FERRAGAMO, FOULARD 
ANIMALIER VINTAGE
in seta nei toni del giallo e rosa, condizioni 
ottime 
misure 45x45 cm.
€ 50/100

307
ETRO FOULARD VINTAGE
in seta nei toni del beige, arancio e verde, 
condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 100/150
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308
CHANEL FOULARD VINTAGE
in seta nei toni del nero, bianco e giallo 
oro, condizioni buone 
misure 100x100 cm.
€ 150/200

309
CHRISTIAN DIOR FOULARD VINTAGE
in seta nei toni del bordeaux, condizioni 
buone 
misure 80x80 cm.
€ 100/150

310
GUCCI CINTURA VINTAGE COLLEZIONE CREST
in pelle marrone con fibbia in metallo argentato, 
completa di scatola, condizioni buone 
misura 95
€ 50/80

311
GUCCI POCHETTE VINTAGE COLLEZIONE BAMBÙ
in pelle nera e scamosciata a due manici in bambù, 
interno a due scomparti con tasca e tre fessure 
portacarte, condizioni buone 
misure 16x13 cm.
€ 200/400
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314
GUCCI, FOULARD ANIMALIER VINTAGE
in seta nei toni del bianco, ruggine e 
multicolor, condizioni buone
misure 90x90 cm.
€ 150/200

313
GUCCI, FOULARD VINTAGE
in seta nei toni del blu, rosso e senape, 
condizioni ottime 
misure 90x90 cm.
€ 150/200

312
GUCCI FOULARD VINTAGE
in seta nei toni del nero e multicolor, 
condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 150/200
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315
GUCCI BORSA A MANO VINTAGE 
COLLEZIONE BAMBÙ
in pelle marrone, finiture dorate, interno a 
tre scomparti in pelle scamosciata e pelle 
con quattro tasche di cui una a zip, tracolla 
a spalla ad un manico, chiusura bambù, 
completa di custodia in tessuto, condizioni 
buone
misure 28,5x17x12 cm.
€ 400/600

316
GUCCI BORSA VINTAGE COLLEZIONE 
HOBO JACKIE
in pelle nera, finiture argentate, interno ad 
uno scomparto in tessuto con una tasca a zip, 
tracolla a due manici, chiusura a lucchetto, 
completa di custodia in tessuto, condizioni 
ottime
misure 26x22x8 cm.
€ 300/500
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318
LOUIS VUITTON FOULARD VINTAGE 
COLLEZIONE MONOGRAM
in seta nella tonalità del marrone e del beige, segni 
di usura 
misure 80x80 cm.
€ 100/150

317
LOUIS VUITTON FOULARD VINTAGE
in seta nei toni del bianco, bordeaux e arancio, 
condizioni buone 
misure 90x90 cm.
€ 150/200
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319
LOUIS VUITTON SCIALLE VINTAGE 
COLLEZIONE MONOGRAM
in lana e seta nei toni del marrone, 
condizioni ottime 
misure 180x70 cm.
€ 180/250

320
LOUIS VUITTON SCIALLE VINTAGE 
COLLEZIONE MONOGRAM
realizzato in lana e seta nei toni del celeste 
polvere, completo di scatola, condizioni 
ottime 
misure 140x140 cm.
€ 200/400

321
GUCCI SCIALLE MONOGRAM VINTAGE
in cachemire e seta, nei toni del rosa 
completo di scatola, ottime condizioni
misure 140x140 cm.
€ 200/400
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322
LOUIS VUITTON BORSA VINTAGE COLLEZIONE 
SAUMUR 
anni 90 circa
in tela monogram, tracolla a spalla regolabile, 
finiture in pelle e dorate, due tasche aperte con 
chiusura a patta sul davanti e sul retro della borsa, 
interni in tessuto a due scomparti con tasche, 
doppia chiusura con fibbia ad ardiglione, completa 
di custodia in tessuto, condizioni buone
misure 34x32x8 cm.
€ 400/600

323
LOUIS VUITTON BORSA VINTAGE 
COLLEZIONE CARTOUCHIERE 
anni 90 circa
in tela monogram, tracolla a spalla 
regolabile, finiture in pelle e dorate, 
interno in pelle a due scomparti, chiusura a 
patta con fibbia ad ardiglione, completa di 
custodia in tessuto, segni di usura
misure 27x20x7 cm.
€ 300/500
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324
LOUIS VUITTON BORSA A MANO 
VINTAGE COLLEZIONE MANHATTAN
in tela monogram e pelle a due manici, 
finiture dorate, interno in alcantara con una 
tasca, patta con due tasche esterne con 
chiusure push lock, chiusura con cerniera a 
doppio cursore, condizioni ottime
misure 30x20x12 cm.
€ 400/600

325
LOUIS VUITTON BORSA A MANO VINTAGE 
COLLEZIONE ELLIPSE
in tela monogram e pelle a due manici con tracolla 
a spalla removibile, finiture dorate, interno in 
tessuto ad uno scomparto con tasca, chiusura con 
cerniera a doppio cursore con lucchetto, completa 
di custodia in tessuto, condizioni buone
misure 25x21x33 cm.
€ 400/600
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326
LOUIS VUITTON BORSA VINTAGE COLLEZIONE 
BOULOGNE
 anni 90 circa
in tela monogram, tracolla a spalla regolabile, finiture 
in pelle e dorate, interno in pelle scamosciata a due 
scomparti con due tasche di cui una a zip, chiusura a 
cerniera, completa di custodia in tessuto, segni di usura
misure 34x33x7 cm.
€ 300/500

327
LOUIS VUITTON PORTAFOGLIO VINTAGE 
COLLEZIONE SARAH
in tela monogram, interno in pelle a quattro 
scomparti di cui uno con cerniera, sei fessure 
interne portacarte e quattro esterne, chiusura 
a pressione, completo di custodia in tessuto, 
condizioni buone
misure 18x10 cm.
€ 200/400
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328
LOUIS VUITTON BORSA VINTAGE COLLEZIONE 
BATIGNOLLES
in tela monogram, tracolla a due manici, finiture in 
pelle e dorate, interno in tessuto ad uno scomparto 
con tasca a zip e una porta cellulare, chiusura a 
moschettone, segni di usura
misure 30x30x14 cm.
€ 300/500

329
LOUIS VUITTON BORSA VINTAGE 
COLLEZIONE NANO SPEEDY 
anni 90
in tela monogram a due manici tondi, finiture 
in pelle e dorate, interno ad uno scomparto in 
tessuto, chiusura a cerniera, condizioni buone
misure 16x10x7,5 cm.
€ 200/400
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330
LOUIS VUITTON VALIGIA 24 ORE VINTAGE COLLEZIONE ALZER 
anni 90 circa
in tela monogram con manico in pelle, finiture in pelle e ottone 
dorato, interno in pelle ad uno scomparto con divisorio e tasche 
porta documenti, due chiusure a lucchetto con combinazione, 
completa di custodia in tessuto, lievi segni di usura
misure 45x33x11,5 cm.
€ 600/800
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331
LOUIS VUITTON VALIGIA VINTAGE COLLEZIONE ALZER 
anni 90 circa
in tela monogram con manico in pelle, finiture in pelle e 
ottone dorato , interno in pelle ad uno scomparto con 
cinghie in tela, tre chiusure con chiavistello, completa di 
chiave, lievi segni di usura
misure 50x37x17 cm.
€ 800/1.000
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332
LOUIS VUITTON TROLLEY COLLEZIONE PEGASE
in tela monogram con finiture in pelle e dorate, tasca frontale 
con zip, interno ad uno scomparto in fodera poliammide con 
due pattelle e tre tasche con zip, chiusura con cerniera a doppio 
cursore, dotata di targhetta portanome e cinta portaborsa, 
completo di portabiti, cover protettiva esterna e custodia in 
tessuto, condizioni buone
misure 54x40x18 cm.
€ 700/1.000
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333
LOUIS VUITTON TROLLEY COLLEZIONE PEGASE 55 DAMIER
in tela damier con finiture in pelle e dorate, tasca frontale con zip, 
interno ad uno scomparto in fodera poliammide con due pattelle 
e quattro tasche con zip, chiusura con cerniera a doppio cursore, 
dotata di targhetta portanome e cinta portaborsa, completo di 
portabiti, cover protettiva esterna e custodia in tessuto, condizioni 
ottime
misure 55x40x20 cm.
€ 700/1.000
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334
LOUIS VUITTON BORSA VINTAGE A MANO 
COLLEZIONE EPI 
anni 90
in pelle epi rossa con manico, finiture in pelle 
e dorate, interno ad uno scomparto in pelle 
scamosciata chiusura a cerniera, condizioni buone
misure 16x10x7,5 cm.
€ 150/200

335
LOUIS VUITTON PORTAFOGLIO VINTAGE 
COLLEZIONE VOYAGES 
edizione limitata
in pelle damier con Christmas animation, all’ 
interno cinque tasche di cui una con zip per 
monete, sedici fessure per carte di credito, 
completo di scatola, condizioni ottime
misure 19x10x1 cm.
€ 300/500
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336
LOUIS VUITTON MINI POCHETTE COLLEZIONE 
FELICIE
in pelle nera e Monogram Empreinte, interno ad 
uno scomparto in pelle nera scamosciata tracolla 
a catena dorata, completa di scatola, condizioni 
ottime
misure 15x10x4 cm.
€ 250/450

337
LOUIS VUITTON PORTAFOGLIO COLLEZIONE 
CAPUCINES 
edizione limitata
in pelle nera impreziosito da finiture dorate e argentate, 
all’ interno scomparto con zip per monete, tasca piatta 
interna, otto fessure per carte di credito, chiusura con patta 
e sistema LV, completo di scatola, condizioni ottime
misure 13,5x19,5x2 cm.
€ 250/450
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338
LOUIS VUITTON PORTACHIAVE VINTAGE 
COLLEZIONE BLOOMING 
firmato e numerato
in metallo dorato con tre charms fiori 
monogram, completo di scatola, segni di 
usura 
lunghezza 10 cm.
€ 100/150

339
LOUIS VUITTON ROSE DES VENTS, EAU 
DE PARFUM
4 spray da viaggio, completo di scatola, 
confezione integra 
30 ml
Offerta Libera

340
LOUIS VUITTON CHARM PER BORSE 
COLLEZIONE BLOOMING 
firmato e numerato
in metallo dorato con cinque charms fiori 
monogram decorati in smalto, completo di 
scatola, condizioni ottime 
lunghezza 20 cm.
€ 200/400
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342
LOUIS VUITTON BANDEAU VINTAGE
foulard in seta nei toni del bianco e nero, 
condizioni ottime 
misure 114x8 cm.
€ 80/100

341
LOUIS VUITTON PORTACHIAVI 
POCHETTE COLLEZIONE CLES
in tela monogram multicolore, finiture 
dorate, interno in pelle ad uno scomparto, 
chiusura a cerniera, completo di custodia 
in tessuto, condizioni buone
misure 12x6,5 cm.
€ 100/150

343
LOUIS VUITTON POCHETTE 
PORTACHIAVI VINTAGE COLLEZIONE 
MONOGRAM
in vernice rossa interno ad uno scomparto 
in pelle con portachiave dorato, chiusura 
a cerniera, una tasca esterna, completa di 
scatola, condizioni buone
misure 13x9 cm.
€ 150/200
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344
LOUIS VUITTON BANDEAU VINTAGE
foulard in seta nei toni del rosso e nero, 
condizioni ottime 
misure 116x5 cm.
€ 80/100

345
LOUIS VUITTON BANDEAU VINTAGE
foulard in seta nei toni del rosso e 
marrone, condizioni ottime 
misure 116x5 cm.
€ 80/100
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346
LOUIS VUITTON BANDEAU VINTAGE
foulard in seta nei toni del rosso e rosa, 
condizioni ottime 
misure 116x5 cm.
€ 80/100

347
LOUIS VUITTON BANDEAU VINTAGE
foulard in seta nei toni del lilla e rosa, 
condizioni ottime 
misure 116x5 cm.
€ 80/100
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348
FENDI BORSA VINTAGE COLLEZIONE BIG MAMA
in pelle nera, finiture dorate e in madreperla, interno ad uno 
scomparto in tessuto con tasca a zip, tracolla a spalla ad un 
manico regolabile, chiusura a calamita, completa di custodia in 
tessuto e scatola, condizioni ottime
misure 29x22x11 cm.
€ 400/600
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349
FENDI BORSA BAGUETTE A SPALLA VINTAGE 
edizione limitata serie n. 49 - 37 - 15218
in pelle multicolor intrecciata a mano, finiture dorate, tracolla ad 
un manico regolabile, interno in tela ad uno scomparto con tasca 
a zip, chiusura a patta FF con bottone magnetico, condizioni 
molto buone
misure 27x16x4 cm.
€ 800/1.000
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350
FENDI BORSA SHOPPER VINTAGE
in tela marrone a due manici, finiture in pelle, 
interno ad uno scomparto, completa di custodia 
in tessuto, condizioni buone misure 
40x40 cm.
€ 200/400

351
FENDI BORSA VINTAGE COLLEZIONE MAMMA 
BAGUETTE
in tessuto monogram marrone, finiture bronzate, 
tracolla ad un manico regolabile, interno ad uno 
scomparto con tasca a zip, chiusura con patta a 
calamita, condizioni buone
24x21x13 cm.
€ 200/400
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352
FENDI BORSA VINTAGE COLLEZIONE 
ZUCCHINO
in tessuto zucchino rosa, finiture in pelle e 
dorate, tracolla a due manici, interno ad 
uno scomparto con tasca a zip completa di 
tracolla, condizioni buone
misure 30x23x6 cm.
€ 150/200

353
FENDI BORSA VINTAGE COLLEZIONE ZUCCHINO
in tela zucchino rosa cipria, finiture dorate, interno 
ad uno scomparto in tessuto, con una tasca, tracolla 
a spalla ad un manico, chiusura a cerniera, completa 
di custodia in tessuto, condizioni ottime
misure 26x22x8 cm.
€ 200/400
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354
FENDI PORTA BIJOU VINTAGE
in tessuto rigato, all’ interno tre tasche con 
zip removibili, chiusura a cintura in pelle 
con finiture dorate, completo di scatola, 
condizioni buone
misure 20x12x5 cm.
€ 100/150

355
FENDI PORTAFOGLIO VINTAGE 
COLLEZIONE TWIST PLAIN
in pelle e vernice nera, interno a cinque 
scomparti e tasca esterna portamonete, 
chiusura dorata a scatto, completo di 
scatola, condizioni molto buone
misure 12x9,5 cm.
€ 100/150
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356
BOTTEGA VENETA AGENDA VINTAGE
in pelle marrone intrecciata, all’interno 
cinque tasche e porta carte credito, 
condizioni buone
misura 23x19 cm.
€ 150/200

357
S.T. DUPONT ACCENDINO VINTAGE 
n. 12EHV46
placcato in oro e lacca di cina, lievi 
segni di usura altezza 5,4 cm.
€ 80/120
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358
ETRO BUSTA VINTAGE CON TRACOLLA
in pelle paisley, finiture dorate e in pelle 
nera, interno ad uno scomparto in tessuto 
con tasca, tracolla a mano removibile, 
completa di custodia in tessuto, condizioni 
ottime
misure 17x28x5 cm.
€ 100/150

359
ETRO NECESSAIRE DA VIAGGIO VINTAGE
in pelle marrone, interno ad uno scomparto 
in tessuto paisley, chiusura a zip, completo 
di custodia in tessuto e scatola, condizioni 
buone
misure 35x24x6 cm.
€ 100/150
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360
TOD’S BORSA A SPALLA VINTAGE
in tela, pelle scamosciata e cavallino con 
finiture argentate, tracolla regolabile, 
interno ad uno scomparto in pelle e 
tessuto con tasca a zip, chiusura a patta 
con lucchetto, condizioni ottime
misure 25x16x7 cm.
€ 300/500

361
MIU MIU BORSA VINTAGE A SPALLA
in pelle scamosciata blu navy, finiture argentate, 
interno a due scomparti in tessuto con quattro 
tasche di cui una a zip, tracolla a spalla regolabile, 
patta frontale con doppia chiusura a lucchetto, 
completa di custodia in tessuto, lievi segni di usura
misure 30x23x10 cm.
€ 150/200
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362
MIU MIU BORSA VINTAGE COLLEZIONE PALOMA
in pelle martellata Tope, finiture dorate, interno ad uno 
scomparto con pelle scamosciata e tasca a zip, tracolla 
a due manici a spalla, chiusura a patta con lucchetto, 
completa di custodia in tessuto, condizioni buone
misure 40x30x15 cm.
€ 180/250

363
MIU MIU BORSA VINTAGE COLLEZIONE 
CHARM
in nappa Crackle celeste polvere, finiture dorate, 
interno ad uno scomparto in tessuto con tasca a 
zip, a due manici e tracolla removibile, chiusura 
a cerniera, tasca frontale a zip con charm 
lucchetto, completa di custodia in tessuto, segni 
di usura 
misure 40x28x15 cm.
€ 100/150
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364
ETRO BORSA VINTAGE A DUE MANICI
in stampa paisley, finiture in pelle, dorate e 
in bachelite, interno ad uno scomparto in 
tessuto con minipochette removibile con 
tracolla, completa di custodia in tessuto, 
condizioni ottime
misure 28x33x16 cm.
€ 100/150
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365
JIMMY CHOO, BORSA VINTAGE A 
TRACOLLA
in pelle nera finiture argentate interno in 
pelle ad uno scomparto con quattro tasche 
di cui una a zip, tracolla a catena, chiusura 
a patta, completa di custodia in tessuto, 
condizioni ottime
misure 21x21x6,5 cm.
€ 200/400

366
PRADA GUANTI VINTAGE
in pelle nera con zip, interno in seta, 
completi di scatola, condizioni ottime, 
lunghezza 30 cm. misura 7
€ 100/150
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367
PRADA BORSA A SPALLA VINTAGE
in pelle nera con finiture dorate, tracolla 
ad un manico, interno ad uno scomparto 
in pelle scamosciata con due tasche di cui 
una a zip, chiusura a cerniera, completa di 
custodia in tessuto, lievi difetti
misure 33x24x12 cm.
€ 400/600

368
PRADA BORSA A MANO VINTAGE 
COLLEZIONE RICAMO EGG
in nylon nero, finiture in cordoncino, 
interno ad uno scomparto con tasca a zip, 
completa di custodia in tessuto, condizioni 
ottime 
misure 24x12x7 cm.
€ 150/200
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C O L A S A N T I
L I V E

CREA IL TUO ACCOUNT
Registrati su colasantiaste.com

ISCRIVITI ALL’ASTA LIVE
Fornisci le informazioni richieste e un tuo documento 
d’identità per partecipare all’asta live

ATTENDI LA CONFERMA
Una volta verificate le informazioni ti invieremo una 
mail di avvenuta registrazione

PARTECIPA ALL’ASTA
Accedi al sito e clicca su COLASANTI LIVE.
Entra nella sala e OFFRI per i lotti di tuo interesse.

1

3

2

4

Come partecipare all’asta direttamente 
dai tuoi dispositivi. 

Visita il sito web www.colasantiaste.com 
oppure scannerizza il qr code.
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ARGENTI E L’ARTE DELLA TAVOLA
ROMA, 14 DICEMBRE 2022
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